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Én Vagyok Quan Yin.

  

 

  

Áldás, Mark.

  

 

  

Üdvözlet drága barátaim!!!

  

 

  

Üdvözlet a galaktikus központból. A  Föld fejlődése magasabb leckéjéhez érkezett be.
Majdnem egy éjszaka óta  (11:11) a Föld egy magasabb dimenziós hipertérben kezdett el
mozogni.  Ez egy hihetetlen és csodálatos fejlődésnek
és növekedésnek köszönhető, amely most virágzott ki teljesen a  Föld körül.      

  

 

  

Most megkérdezhetitek tőlünk, ugyan mi a közötök ehhez a hihetetlenül sikeres
kísérlethez, amit 11:11 hívtok. Azt mondjuk, igen is nagyon is sok közötök van hozzá.
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A  napokban a Föld elért egy csodálatos fokozatára a hatalmas mennyiségű  negativitás
és árnyék kiengedésében, amely uralta a bolygó növekedését  évezredekig.

  

 

  

A 11:11 sikere a Földet most egységbe hozza a nagy galaktikus otthonnal, amely a
galaktikus központban van. Ez  azt jelenti, hogy mostantól nagyon gyors változások
jönnek a bolygó és  az összes életformájának felemelkedése és a fejlődése tekintetében,
ezen  az áldott földön.

  

 

  

Ennek  felépítését a csodálatos emelkedésébe, a csoportos aktiválások tették  sikeressé,
melyek végig virágzásnak indultak a Földön, addig, míg a  bolygó egészen egy új
tapasztalásába meg nem érkezett. És ez megnyitotta  a fényszolgálóinak szívét az egész
világon és korlátlan lehetőségeket  adott számukra, hogy egy újfajta módon fejezhessék
ki magukat.

  

 

  

A világon keresztül létező szíveink, örömmel  fogjátok hallani, hogy minden negativitás,
árnyék vagy sötétség,  gubókba lettek helyezve és idejétmúlt energiákká váltak, és
jelenleg ez  került nagyon is reflektorfénybe a multiverzum figyelmének középpontjába
.
A Földön már soha nem történhet meg többé ugyanaz, ahogy ez eddig történt.
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A változások, jóindulatú világvezetőket és szívközpontú politikusok hoznak el
számotokra, eddig példa nélkül álló lehetőségekkel, akik lépésről lépésre lélegzetvételnyi idő
alatt lépnek be valódi szerepükbe, és akik elkezdenek és  képesek, félelem
mentesen, égi támogatással cselekedni.
A fény szolgálóinak fáradhatatlan munkálkodása világszerte meghozza jutalmát.

  

 

  

 

  

Már ezelőtt érintettük egy pillanatra azt, hogy az Anya/Apa Föld új reflektorfénybe került, 
néhány  nagyon magas dimenzionális esszenciával, aki mindig is figyelemmel  tartotta a
Föld fejlődését, de addig nem avatkozott be, amíg el nem jött  rá az ideje.

  

A Föld már egy új hálóban van. A  Fénymunkások választásukkal, sikeresen
csatlakoztatták a Földet a Nagy  Központi Naphoz, 11:11 aktiválásakor és több mint
egymillióan vettek  részt ebben az eddigi legsikeresebb kísérletben.

  

 

  

Ahogy egyre barátságba kerültök a teremtés esszenciájával, emberi energiátokkal, a 
multiuniverzum kitörő örömmel köszöni meg szívével, azt amit a világért  tettetek az
egész világon, ez a munka végtelenül jól sikerült
. 
Mára már egy olyan utat teremtettetek, amellyel a mennyország még közvetlenebbül
magához ölelheti a bolygón történő eseményeket.
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Nemcsak az elmúlt aktiválásokkal okoztatok izgalmat a bolygótokkal kapcsolatban,
amely  elérkezett egy kellemes áramlásba, hanem számos fénymunkás szenvedélyes
lenyomata a létező világ mátrixára is, amely így kitörölhetetlen nyomot hagyott, magnetiz
álta az új föld mátrixát amely először jött létre közvetlenül a Földön.

  

 

  

A  magasabb dimenziókban élő barátaitok örömben vannak azért, mert az  egész
univerzum végtelenné tágult a szerelmével és rezgése teljes  erejével egyedülálló módon
arra törekszik, hogy a  magasabb dimenziókat elvegyítse a földdel, és virágzásba borítsa
a  Földet, ez az, amit mi így veszünk észre a ti világotokról, erről a  pontról nézve.

  

 

  

 

  

Ne  aggódjatok az Első Kapcsolatfelvételtől (first contact), beérkeztetek a  nagyon várt új
játékba, folytassátok szívetek kiterjesztését, és  engedjétek, hogy virágba szökkenjenek
mindezek. Mint ahogy korábban  mondtuk, és ahogy galaktikus barátaitok is mondták
korábban azt, az Első Kapcsolatfelvétel isteni időzítésben, egyszerűen fog megtörténik a
világotokban.

  

  

 

  

A felemelkedésetek már biztosított.  Bolygótok jelenleg gyógyulásban van, amit a
régebbi történések  visszaélései okoztak számára létezése sok ideje alatt, és ideje van, 
szívetek és szenvedélyetekkel áradni, hogy a szellemetek irányítson  bennetek most
minden ügyetekben.

 5 / 7



„A FÖLDET MÁR BIZTOS KÉZZEL RINGATJA A MENNYORSZÁG...”

Írta: Quan Yin/Mark Stearn
2011. április 18. hétfő, 20:39 - 

  

 

  

A világ körüli fényszolgálók továbbra is emelik a világ fényességét, imáikkal,
meditációkkal, aktiválásokkal, és áldásaikkal. Van egy hatalmas isteni felemelő erő a
világotok mögött, de azt még beárnyékolja
egy nem sokáig megmaradó hangzavar.

  

Ne higgyetek például a betegségekben, amely korlátok között tartottak eddig bennetek.

  

 

  

Mint már azt megmondtuk nektek a felemelkedésetek biztosított. Semmi sem
akadályozhatja meg ennek az eseménynek a bekövetkezését
. 
Semmi  sem tarthatja vissza mert ez egy isteni cél. A Földet már biztos kézzel  ringatja a
mennyország az egész egyetemes teremtés végtelen  segítségével támogatásával.
Egy  pillanatra se gondoljátok azt, hogy egyedül vagytok. Most már az  Istennő jósága
arra törekszik, hogy felemelje ezt a világot az őt  megillető helyére a Multiverzumba. 

  

Mindannyiótokkal együtt vagyunk.

  

 

  

Vételen szeretetünk és áldásunk veletek.
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Szívetekkel Vagyunk 

  

 

  

Áldásunk, Mark

  

 

  

Mark Stearn http://buildingnewearth.webs.com http://buildingnewearth.webs.com
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